



ПЛАН ЗАХОДІВ

на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
в Будинку дитячої та юнацької творчості Франківського району м. Львова
на 2024-2025 навчальний рік

№ з.п.	Тема заходу	Учасники заходу	Термін проведення	Відповідальний	Місце проведення
1	Оприлюднення телефонів довіри для свідків булінгу або постраждалих від цькування	батьки, гуртківці, педколектив	постійно на сайті БДЮТ	Ірина МУСІНА	Сайт БДЮТ
2	Створення комісії з розгляду питань булінгу	батьки, гуртківці, педколектив	жовтень	Ірина ВІТИК, Ірина МУСІНА	учительська
3	Консультаційний пункт «Скринька довіри»	конфліктуючі сторони, медіатор	постійно	Ірина МУСІНА	кабінет заступників директора
4	Розгляд заяв про випадки булінгу	конфліктуючі сторони, члени комісії з розгляду питань булінгу	за заявою	Комісія з розгляду питань булінгу	учительська
5	Проведення сеансів медіації	конфліктуючі сторони, медіатор	за потребою	Ірина МУСІНА, керівники гуртків	учительська, навчальні кабінети
6	Вивчення стану мікроклімату в гуртках (індекс згуртованості, наявність соціально відторгнених гуртківців)	гуртківці	жовтень, листопад	Ірина МУСІНА	навчальні кабінети
7	Анкетування «Агресивна поведінка»	гуртківці	листопад	Ірина МУСІНА, керівники гуртків	навчальні кабінети
9	Бесіда «Конфлікт та його наслідки»	гуртківці	листопад	Ірина МУСІНА, керівники гуртків	навчальні кабінети
10	Розвивальне заняття «Я та інші»	гуртківці	на замовлення кер. гуртків	Ірина МУСІНА	навчальні кабінети
11	Розвивальне заняття «Як приборкати власних драконів»	гуртківці	на замовлення кер. гуртків	Ірина МУСІНА	навчальні кабінети
12	Заняття-тренінг «Обери безпечний шлях»	гуртківці	на замовлення кер. гуртків	Ірина МУСІНА, керівники гуртків	навчальні кабінети
13	Презентації: «Безпечна поведінка в Інтернеті» - «Безпечний Інтернет» - «Безпечний простір. Маски булінгу» - «Поговоримо про булінг та кібербулінг» - «Вирішення конфлікту мирним шляхом. Базові навички медіації»	гуртківці	постійно на сайті	Ірина МУСІНА	Сайт БДЮТ
16	Тренінг «Конфлікт - це норма життя?»	педколектив	червень	Ірина МУСІНА	учительська
18	Батьківський всеобуч на сторінці психолога на сайті БДЮТ: «Агресивна поведінка дітей. Що таке батьківський авторитет?» - «Що робити, якщо Ваша дитина - булер?»	батьки	жовтень-грудень	Ірина МУСІНА	Сайт БДЮТ
19	Перегляд соціальних роликів та мультфільмів на тему булінгу	батьки, гуртківці, педколектив	постійно	Ірина МУСІНА	Сайт БДЮТ

*Медіація (англ. Mediation — посередництво) — вид альтернативного врегулювання суперечок, метод вирішення суперечок із залученням посередника (медіатора), який допомагає сторонам конфлікту налагодити процес комунікації і проаналізувати конфліктну ситуацію таким чином, щоб вони самі змогли обрати той варіант рішення, який би задовольняв інтереси і потреби усіх учасників конфлікту.